RELLENE EN ESTA HOJA Y EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA LOS SIGUIENTES DATOS:

APEIIAOS: .o THNO: ..o
N[0 2] 0 =1 DNI: o,
Convocatoria: Septiembre 12PP Semana: Extranjero Tipo de Examen: G

El test debe ser contestado en la hoja de lectura dptica. Sélo una de las cuatro respuestas posibles de cada pregunta es correcta.
El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8 respuestas correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el ejercicio.
®  Lasolucion del ejercicio se realizara en el reverso de esta hoja. No se corregiran hojas auxiliares.

ENTREGUE UNICAMENTE ESTA HOJA Y LA HOJA DE LECTURA OPTICA sin grapar

TEST (cada respuesta correcta: 1punto; respuesta incorrecta o en blanco: 0 puntos) g - Después de la ejecucion de P(x+1, X), ¢qué valor tiene la
1.- El primer elemento de una ristra o vector de caracteres griaple x?

Siempre... ) VAR x: INTEGER,;
a) contiene el caracter nulo
b) contiene un puntero al Gltimo elemento de la ristra PROCEDURE P(y: INTEGER; VAR z: INTEGER);
c) contiene la longitud real de la ristra BEGIN
d) eselde indice igual a cero DEC(x); y:=y+3; z:= z+2,
2.- Dada la siguiente declaracion: END P:
TYPE mitipo = POINTER TO POINTER TO REAL,;
VAR mivar: mitipo; x:=2; P(x+1,%);
La asignacion correcta es: a) 7
a) mivar™:=4.0; b) 5
b) mivar:=4.0; c) 3
c) mivar™:=4.0; d) 4
d) mivar®.valor:=4.0; 7.- El fragmento de Modula-2:
3.- Seiiale la afirmacion correcta: A=B
PROCEDURE Cubo(x: REAL);

a) Esunaasignacion de Ben A

BEGIN . b) A'y B deben ser variables tipo BOOLEAN
ErISIfDUIéadt? EXFXFX c) Esuna expresion
ubo;

d) A partir de ahora Ay B son la misma variable
8.- Siendo Ay B dos variables de un mismo tipo conjunto, la
operacion “A / B” da como resultado un conjunto con

a) Cubo es una funcioén pura
b) Cubo es una funcién sin transparencia referencial

¢) Cubo es un procedimiento puro _ a) los elementos de A que no estan en B
d) Cubo es un procedimiento sin transparencia b) los elementos de B que no estan en A
_referencial _ c) los elementos de A que estan en B
4.- Indicar qué operacion es incorrecta con las declaraciones

d) los elementos de A o de B, pero no de ambos

siguientes: . _ 9.- La siguiente declaracion en Modula-2
TYPE MiTipo = (Uno, Dos, Tres, Cuatro, Cinco); TYPE indice = [0.. Maximo];

VAR miDato : MiTipo;
a) miDato := miDato + 1,
b) FOR miDato := Uno TO Cinco DO ...
c) IF miDato >= Tres THEN ...
d) DEC(miDato);

a) Es correcta si Maximo es una constante
b) No es correcta nunca
c) Es correcta si Maximo es una variable
d) Es correcta si Maximo es un tipo

10.- Un médulo de definicion

5-EnModula-2, la declaracion: a) contiene los detalles de codificacion de funciones y
TYPE impares = ("17, ”3”,"5","7","9"”); procedimientos
a) Es correcta si los caracteres se cambian por b) contiene la especificacion o interfaz para poder ser
identificadores usado
b) Es correcta si se eliminan todas Igs comillas c) esel modulo en el que al codigo se afiade la
c) Es correcta si se sustituyen los nimeros por letras documentacion

d) Es correcta si a cada numero le precede una letra d) es un fichero de texto que no precisa compilacion

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Realice un TAD (Tipo Abstracto de Datos) capaz de almacenar el titulo, autor, estilo literario (poesia, narrativa, historica) y
afio de publicacion de 100 libros. EI TAD dispondra de 3 operaciones: Insertar, que afiade un libro a la libreria. Estilo, que
muestra los libros almacenados que pertenecen al estilo especificado. Desde, que muestra los libros almacenados que se
publicaron desde el afio solicitado.

RECUERDE: La solucidn del ejercicio se realizara en el reverso de esta hoja. NO se corregira lo que exceda de este espacio.



